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Скъпо мое Ротарианско семейство, 
 
 

„Не е важно колко даваме, а е важно колко любов влагаме давайки” каза веднъж 
Майка Тереза. Да, именно чрез Фондация Ротари ние можем да служим с любов във всяка 
една част на света. Именно любовта вдъхновява Ротарианците да даряват средства за 
фондовете на нашата Фондация. Чрез тези средства се реализират проекти, от които ще 
се възползват хора, които може би никога няма да срещнeм, в места, които никога няма да 
посетим. Именно любовта стои зад нашия проект „Да срожим край на полиомиелита сега” - 
за спасяването от детски паралич на децата от целия свят. Най-голямото от всички чудеса, 
които ние настойчиво преследваме, е мирът. Трябва да стане чудо, за да се осъществи 
тази цел, но чрез нашата Фондация ние, Ротарианците, работим за постигането й. Чистата 
питейна вода, майчиното и детско здраве, основното обучение за неграмотните, 
икономическото развитие на общността, това са нашите цели в навечерието на 100-
годишнината от основаването на Фондация Ротари. 

Всяка година хиляди Ротарианци правят своите дарения. Нарастващият брой на 
големите дарения за Фондация Ротари ни кара да се вълнуваме. Но нашата Фондация не 
може да съществува без по-малките дарения. Това са средствата, които гарантират 
реализацията на Новия грантов модел на Плана за бъдещата визия и стратегическия план 
на Ротари Интернешънъл.  

Председателят на борда на настоятелите, Уилфрид Уилкинсън, ни призовава да 
направим нашите дарения сега, преди края на ротарианската година, за да може на 
конгреса в Лисабон да отчете, че всеки Ротарианец е направил своя принос, 
независимо от размера на дарението. На семинара в Атина, проведен през миналия 
уикенд, всички участници декларираха, че ще направят дарения веднага след като се 
приберат в своите страни.  

По призива на Президента-елект на Ротари Интернешънъл, Рон Бъртън, всички 
Дистрикт Гуверньори-елект за 2013-14 г. вече са направили своите дарения и са станали 
членове на обявената от него по време на асамблеята в Сан Диего, САЩ, общност, която 
той нарече „първи клас” в историята на Ротари. РИПЕ Рон Бъртън призова за лични 
дарения всички Координатори на РИ и на Фондация Ротари, както и всеки един 
Председател на Дистриктен комитет за Фондация Ротари, също да направи своето 
дарение.  

Всеки ще получи от него специална значка „Първи клас”.  
 

Това трябва да се случи сега, за да бъде отчетено и да може той да го обяви на 

конгреса в Лисабон.  
 
 

Април 2013 г. 
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Дистрикт Гуверньори-елект, Председатели на Дистриктни комитети за 

Фондация Ротари, Президенти на Ротари клубове - направихте ли вече лични 
дарения? Ще се радваме ако дарите 1000 щ. долара. Аз вече дарих. 

Моля, нека бъдем мотивирани и всеки Ротарианец от нашия дистрикт, от 
нашия клуб да направи сега своето дарение за „Край на полиомиелита”, към „Всеки 
Ротарианец - всяка година”, към годишния и постоянния фонд, към Ротари центровете за 
мир или по желание да го насочи към която и да е от шестте области на фокус – за мира и 
разрешаване на конфликти, за профилактика и лечение на заболявания, за чиста питейна 
вода и канализация, за опазване здравето на майките и децата, за основно образование и 
ограмотяване, за развитие на общностите.  

Независимо от размера на дарението, нека всеки даде своя принос.  
Зная, че държавите от нашата зона преживяват тежка икономическа и финансова 

криза, но именно сега е момента ние да покажем своята готовност за служба на 
обществото. Помолете големите дарители отново да направят дарения към Фондация 
Ротари.  
 

Ротариански приятели,  
 

Нека направим усилие и направим нашите дарения!  
Сега!!! 
Нека дарим с любов към ближния!  
Служейки с любов към хората и работейки за мир, ние ще продължим да работим за 

промените към един по-добър свят. С постоянната си любов и всеотдайност, с 
непоколебимата си готовност за служба, ние притежаваме силата да превърнем нашия 
свят на хаоса в свят на мира. Мирът трябва да съществува във всеки от нас, в сърцата ни, 
в семейството, общността, в която живеем, в целия свят. Нека има мир на земята и нека 
той започне от всеки от нас! 
 

Ваш в Ротари, 
Калчо Хинов 
ПДГ 
Регионален координатор на Фондация Ротари 
hinov@kim2000.bg 
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